



اذان صبح ۰۴:۵۰
طلوع آفتاب ۰۶:۱۱
اذان ظهر ۱۱:۳۲
غروب آفتاب ۱۶:۵۲
اذان مغرب ۱۷:۱۱

دوشنبه
۳۰ ▲
۲۲ ▼

پنجم آگرم (ص):

به کوچکی نگاه مکن بلکه بین چه کسی را نافرمانی کرده ای

با حافظ:

سر خدا که عارف سالک بکس نکفت
در حیرتم که باده فروش از کجا شنید

قابل توجه شهروندان محترم: درج آگهی های متنوع در روزنامه دریا به منزله تایید آنها از طرف روزنامه نیست و شهروندان محترم باید پس از تحقیق و بررسی لازم در خصوص نیازهای خود اقدام کنند و در این رابطه دریا هیچگونه مسئولیتی ندارد

سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، ورزشی
صاحب امتیاز و مدیر مسئول: ایوب دبیری نژاد
سرمدیر: فروغ مسلم زاده

حروفچینی و صفحه آرایی: دریا - تیراژ ۱۰۰۰۰ نسخه
چاپ: پاشاد سبز - کیلومتر ۸ جاده مخصوص کرج - خیابان نخ زین
نشانی دفتر: بندرعباس - بلوار امام خمینی (ره) پاساژ هرمز - طبقه چهارم - صندوق پستی ۷۹۱۴۵/۱۶۵۷
تلفن: ۲۲۴۳۷۲۴ - ۲۲۴۶۲۸۲ - فکس: ۲۲۴۶۶۰۰
بخش آگهی ها: ۲۲۳۲۷۹۶

www.Daryanews.ir info@Daryanews.ir

سال هشتم شماره ۹۰۹ یکشنبه ۱ آذرماه ۱۳۸۸ برابر با ۴ ذی الحجه ۱۴۳۰



مدیر کل تعاون استان هرمزگان در همایش پایش اجرا سیاستهای کلی اصل ۴۴ بخش تعاون در بندرعباس گفت: هم اکنون در تمامی شهرستانهای استان تعاونی های عدالت تشکیل شده اند قصد ما در راستای

مدیر کل تعاون هرمزگان خبر داد:

تبدیل تعاونی های عدالت به تعاونی سهام عام

توانمندسازی آنها تبدیل تعاونی مذکور به تعاونی های سهام عام است. به گزارش روابط عمومی اداره کل تعاون استان هرمزگان، مهندس عسکری زاده ضمن تاکید بر وحدت آفرینی اظهار داشت: قانون اساسی ایران بسنر گسترده ای دارد که البته با گذر زمان ابعاد گسترده و بیویایی آن نمود بیشتری یافته است. وی مژذکر شد: اقتصاد به گونه ای در کشور تعریف شده است که در صورت لزوم هم مردم و هم دولت توانان وارد عرصه اقتصادی شده و در این عرصه فعالیت می کنند. عسکری زاده افزود: قوانین مبین رویکرد اقتصادی ایران مبتنی بر اقتصاد تعاونی و توام با عدالت است. بنابراین در ایران پیشرفت در سطح کلان با رویکرد اقتصاد مردمی تعریف و امکانپذیر خواهد بود. مدیر کل تعاون هرمزگان تصریح کرد: اینکه گفته می شود اقتصاد خصوصی در مقابل دولت است امری صحیح و موجه می باشد. اما

توانمندسازی آنها تبدیل تعاونی مذکور به تعاونی های سهام عام است. به گزارش روابط عمومی اداره کل تعاون استان هرمزگان، مهندس عسکری زاده ضمن تاکید بر وحدت آفرینی اظهار داشت: قانون اساسی ایران بسنر گسترده ای دارد که البته با گذر زمان ابعاد گسترده و بیویایی آن نمود بیشتری یافته است. وی مژذکر شد: اقتصاد به گونه ای در کشور تعریف شده است که در صورت لزوم هم مردم و هم دولت توانان وارد عرصه اقتصادی شده و در این عرصه فعالیت می کنند. عسکری زاده افزود: قوانین مبین رویکرد اقتصادی ایران مبتنی بر اقتصاد تعاونی و توام با عدالت است. بنابراین در ایران پیشرفت در سطح کلان با رویکرد اقتصاد مردمی تعریف و امکانپذیر خواهد بود. مدیر کل تعاون هرمزگان تصریح کرد: اینکه گفته می شود اقتصاد خصوصی در مقابل دولت است امری صحیح و موجه می باشد. اما

ازدواج دختران دانش آموز را توصیه می کنیم

دانش آموزان دختر که از ازدواج می کنند از مدارس عادی صحت دارد. اظهار کرد: نوع و اژه هایی که به کار می بریم مهم است. بهتر است بگویم که سازماندهی متفاوتی برای آنها در نظر گرفته می شود. این سخنان رییس آموزش و پرورش شهر تهران در حالیکست که علی احمدی، وزیر سابق آموزش و پرورش گفته بود: «چرا باید دانش آموز دختری که ازدواج می کند، دیگر در مدرسه راه داده نشود یا به مدرسه بزرگسالان فرستاده شود و او نیز تنها ناگزیر به کتمان موضوع باشد. در حالی که وی در مسیر اصلی زندگی در حال حرکت است و ما مسیر را آروانه طی می کنیم.

رییس آموزش و پرورش شهر تهران اعلام کرد: دخترانی که در سن مدرسه ازدواج کنند به آموزشگاه بزرگسالان انتقال داده می شوند. دکتر زکریا یازلو در پاسخ به این سوال که آیا روال اخراج کردن دانش آموزان دختری که در سنین مدرسه ازدواج می کنند، توسط برخی مدیران مدارس صحیح است یا خیر، گفت: شرط حضور دختران در مدرسه این است که ازدواج نکرده باشند و مجرد باشند. اما اگر شرایط ازدواج برای دانش آموزان دختر فراهم شد و خواست که ازدواج زود هنگام داشته باشد که ما هم آن را توصیه می کنیم، در آن موقع، نظام آموزش و پرورش مدل دیگری از خدمات آموزشی را برای آنها فراهم می کند و سازماندهی متفاوتی برای آن ها در نظری می گیرد که از آن جمله فراهم آمدن امکان ادامه تحصیل در آموزشگاه بزرگسالان است. وی در پاسخ به این که بر این اساس اخراج

آگهی فراخوان عمومی

شهرداری جزیره هرمز در نظر دارد پروژه ذیل را از طریق فراخوان عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا از شرکت های ذیصلاح دارای رتبه بندی اسازمان مدیریت و برنامه ریزی دعوت می شود جهت دریافت اسناد ارزیابی از تاریخ درج آگهی به مدت ۱۰ روز به شهرداری جزیره هرمز واحد مالی مراجعه نمایند و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه بر اساس آئین نامه تضمین در معاملات دولتی می باشد.

| شرح پروژه | مبلغ برآورد (میلیون ریال) | حجم عملیات | مدت پیمان | محل اجرای پروژه |
|---|---------------------------|--|-----------|-----------------|
| اجرای زیرسازی و آسفالت خیابان ها و کوچه ها و معابر شهر هرمز | ۳۵۰۰ | عملیات اجرای آسفالت کوچه و خیابان به مساحت تقریبی ۲۵ هزار متر مربع | ۴ ماه | جزیره هرمز |

شهرداری هرمز



فرماندار پارسیان:

فارغ التحصیلان نباید به فکر پشت میز نشینی باشند

بنیابستی این همایش ها در یک جلسه فراهم شود و از پیشنهادات و راهکارهای مناسب برای برون رفت مشکلات ازدواج، اشتغال و مسکن بایستی همفکری کرد و درصدد رفع مشکلات موجود باشیم که دولت در این خصوص قدمهای بسیار مثبتی اتخاذ نموده و عینا همگی لمس می نمایند. وی گفت: پارسیان در سال ۸۷ در رشته حسابداری ۸۰ نفر فارغ التحصیل شده اند و بنیابستی همگی توقع نشستن پشت میز داشته باشند و همیشه باید به واقعیتها بیشتر توجه شود زیرا نیاز دستگاههای دولتی خیلی کمتر از نیروهای بیکار ماست و بایستی کارگزاران دولت کم شود و همیشه

بنیابستی سالروز ازدواج حضرت علی (ع) و حضرت فاطمه زهرا(س) همایشی تحت عنوان مسائل ازدواج، اشتغال و مسکن در سالن خیبر پارسیان با حضور ابراهیم طیبی فرماندار پارسیان و دیگر مسئولان و جوانان و معتمدین و شوراهای اسلامی و شهردار تشکیل شد. اشرفی نماینده امور جوانان فرمانداری پارسیان هدف از این همایش را بررسی و راهکارهای مناسب برای ازدواج، اشتغال و مسکن جوانان را اعلام کرد. ابراهیم طیبی فرماندار پارسیان خواستار تداوم چنین همایش هایی در پارسیان شد و گفت:

جشنواره فیلم کوتاه سواد آموزی به "میناب" رسید

امین زارعی



حسین طاهری، رئیس نهضت سوادآموزی میناب میناب اظهار داشت: تعداد افراد بیسواد در این شهر و بخش های تحت پوشش، درحال حاضر ۸ هزار و ۵۰۰ نفر می باشد که اکثرا بین سی تا ۴۵ سال سن دارند و امسال که آخرین سال برنامه چهارم توسعه است قصد داریم گروه سنی زیر سی سال که آمار آن حدود هزار و ۵۰۰ نفر می باشد را تحت پوشش قرار دهیم.

حاشیه های این جشنواره: از حاشیه های این مراسم می توان به قطعی برق اشاره کرد که باعث شد برنامه با ۴۵ دقیقه تاخیر شروع شود. همچنین قطعی برق باعث معطلی حضار و مدعوین در فرهنگسرا شد. یکی دیگر از حاشیه های این مراسم، برپایی کارگاه نقاشی بود که با استقبال پرشور خردسالان و دانش آموزان مقطع ابتدایی اشاره کرد. همچنین حضور و استقبال پرشور مردم شهرستان میناب از این جشنواره نیز چشمگیر بود. در این جشنواره از کم سن ترین و مسن ترین سواد آموز، چهره های موفق آموزشگاهی، چهره های موفق سواد آموزی و زوجین آموزشیار با اهدای جوایزی تقدیر شد. قابل ذکر است این جشنواره در چهار بخش داستان، نماهنگ، پویانمایی و مستند برگزار شد که فیلم های بخش شده را امید، هیچ وقت دیر نیست، سفر به بی نهایت، ز منزل زندگی، آینده روشن، امضا، آواز زمستان، پای رفتن، یادگاری، توفیر، قصه های نخلستان، مهر مادر و یک روز صبح تشکیل می دهند.



فاطمه مرادی مسن ترین سوادآموز میناب متولد ۱۳۴۶ دوره تکمیلی

است. معاون آموزش مدیریت نهضت سوادآموزی هرمزگان خاطر نشان کرد: یکی دیگر از اهداف این جشنواره، نشان دادن مزایا و زیبایی سواد آموزی همچنین آشکار کردن مشکلات و زشتی های بی سواد است. که بهترین کار برای نشان دادن آنها، استفاده از فیلم کوتاه است که می تواند درجه ای به روی افراد جوان باز کند. وی تصریح کرد: برگزاری چنین جشنواره هایی به جوانان این فرصت را می دهد که با معضلات اجتماعی درگیر شوند و خلاقیتها و نوآوری های خود را به نمایش



مسئولین، مدعوین و حاضرین جشنواره



علی رجبری کم سن و سال ترین سوادآموز ۱۰ ساله دوره مقدماتی



سلیمانی، معاون آموزش نهضت سوادآموزی هرمزگان

مستولین شهرستان میناب و شهروندان مینابی در فرهنگسرای شهید بهشتی این شهر برگزار شد. معاون آموزش مدیریت نهضت سوادآموزی استان در مراسم افتتاحیه این جشنواره گفت: جشنواره فیلم کوتاه سوادآموزی برای دومین بار در استان و برای اولین بار در شهرستان میناب درحال اجرا است. سلیمانی خاطر نشان کرد: کشورهایی که دراستعمار بوده و استقلال خود را کسب می کنند، اولین قدمی که بعد از استقلال بر می دارند، بحث سوادآموزی است و انقلاب ما نیز پس از پیروزی، با جدیت به امر سوادآموزی پرداخت.

وی تصریح کرد: بی سوادی بعد از گذشت سی سال از پیروزی انقلاب اسلامی، هنوز برای کشور مسئله ساز است زیرا بی سوادی هنوز کاملاً محو نشده است. نرخ سوادآموزی در استان پس از پیروزی انقلاب از هر صد نفر، ۲۲ نفر بود ولی هم اکنون از هر صد نفر، ۸۲ نفر با سواد هستند که این رقم نشان دهنده پیشرفت استان در زمینه سواد آموزی است. این مسئول اضافه کرد: بی سوادی ریشه در تمامی معضلات اجتماعی دارد. بسیاری از کارها که برای توسعه کشور انجام می شود، پایدار نیست به همین دلیل باید به امر سوادآموزی اهمیت بیشتری داده شود تا توسعه کشور پایدارتر شود.

وی افزود: برای توسعه سوادآموزی باید جامعه را نسبت به آن حساس کرد، در این جشنواره ها فیلم هایی به نمایش درآید که پیام های مناسبی برای جامعه داشته باشد زیرا هر جشنواره ای که برگزار می شود، نقطه اولیه آن یک معضل اجتماعی است. سلیمانی مهمترین هدف برگزار جشنواره فیلم کوتاه سوادآموزی را حساس سازی جامعه نسبت به بی سوادی اعلام کرد و افزود: تمامی امکانات برای سوادآموزی افراد بی سواد فراهم است اما مسئله اصلی ترغیب افراد برای شرکت در بحث سوادآموزی

اهمیت سوادآموزی امروزه بر هیچ کس پوشیده نیست و عامل اصلی پیشرفت و توسعه جوامع سوادآموزی است. پس از پیروزی انقلاب، به دستور امام خمینی (ره) سازمان نهضت سوادآموزی برای ارتزین بردن بی سوادی تاسیس شده و تا کنون بیش از ۹۰ درصد افراد جامعه از نعمت سواد برخوردارند. درگذشته که تعداد افراد بی سواد زیاد بود، پیدا کردن این افراد راحتتر بود ولی هم اکنون یافتن افراد بی سواد سخت شده است به همین دلیل برای پیدا کردن افراد بی سواد و جذب آنها به سمت سواد باید از ابزارهای جدیدی استفاده کرد. یکی از این ابزارها، استفاده از فیلم است. فیلم هایی که اهمیت سواد و سوادآموزی برای سوادآموزان را نشان دهد. استان هرمزگان یکی از استانهای پیشتاز در امر سوادآموزی است که برای ریشه کنی بی سوادی، گامهای موثری برداشته است و در حال حاضر دومین جشنواره فیلم کوتاه سوادآموزی در استان برگزار می شود.

۲۸ آبانماه برای اولین بار این جشنواره در شهرستان میناب با حضور سلیمانی، معاون آموزش نهضت سوادآموزی استان، عبدالهی، مسئول حراست نهضت سوادآموزی هرمزگان، محمد طاهری، مسئول تبلیغات و ترویج نهضت سوادآموزی استان، حسن طاهری، رئیس اداره نهضت سوادآموزی میناب،

تحلیل از سوادآموزان برتر